

郑州警方南三环快速路严查闯禁行 半小时查处40辆车 一律从重处罚

违法车辆躲检查倒车、逆行,电动车见民警逆行上高架

郑州三环快速路开通一周来,给市民带来快捷便利的同时,大量禁行车辆纷纷违规上桥,给快速路带来交通安全隐患。昨日,郑州交巡警三大队、四大队安排多组警力,联合查处南三环违规上桥的禁行车辆,从严处罚,维护快速路交通秩序。
郑州晚报记者 汪永森 通讯员 高磊 沈豪杰 文/图



三轮摩托车也开上高架桥。

闯禁行厢货快速倒车躲处罚

10点30分,在南三环高架中州大道西侧上桥口,郑州交警四大队民警设置反光锥后,绝大多数货车自觉避开上桥口驶入一层,部分混在车流中欲驶上高架的封闭货车则被民警带出车道,分流至一层。
在新郑路南三环东500米南三环下桥口,一辆豫AD6166货车驶入检查区,该车

所有人为郑州市污水净化有限公司。一辆车主为郑东新区管理委员会的豫AQ2097垃圾车闯禁行后,司机张某反问民警:“我拉的是生活垃圾,不是可以走高架吗?”
民警在对一辆豫AF879S依维柯货车处罚时,300米外一辆厢式货车在桥面上快速倒车躲避。

电动车见民警逆行驶上高架

闯禁行进入南三环快速路二层的不仅有货车、封闭货车、长途大巴,还有三轮摩托车、电动自行车,甚至自行车。
四大队民警将一名骑着三轮摩托车的年轻人和一名骑电动车的中年男子带下立交桥时,距离下桥口10多米处一对骑电动车的年轻夫妇不顾左右机动车、不闻民警呼喊,掉头逆行返回高架桥。

三轮摩托车驾驶员常某没有驾驶摩托车的D证,面临证驾不符和未悬挂机动车号牌两项违法的处罚。在大学路下桥口处,闯禁行的非机动车司机为避检查驶入机动车道,民警不得不将拦阻变为护送。
一辆接一辆的非机动车不时从南三环下桥口驶下,让民警感叹市民交通意识淡薄,他们“罚的手软,心也软”。

司机躲猫猫绕车转10多圈

11点,郑州顺强汽车运输公司豫AX4042号厢式货车驾驶员王某自东向西闯禁行行驶,接近大学路下桥口处时遇见民警查车,将车停在了立交桥紧急停车带上。
民警张建华上桥查看,王某将车头掀起,装作车辆有故障,围着厢式货车疾步转10多圈,拒绝出示任何证件。张建华发现该车通行证有伪造痕迹,王某最终拿出车辆行驶证、驾驶证,但行驶证只余正本也系伪造。王某的车辆被暂扣,他面临15日行政拘留、5100元罚款的处罚。
“一般货车司机都知道高架不允许走货车,我们往这里一站,大家都会很自



觉。”张建华说,南三环一层也对货车禁行,警方会对没有“通行证”的货车依法开具《违法处罚决定书》。

半小时40辆闯禁行被处罚

昨日下午,郑州交巡警三大队及四大队向本报通告,半小时内40辆违法闯禁行车辆被处罚。
三大队民警查处15辆禁行车辆,其中4辆电动车,1辆机动三轮车,5辆厢式货车,3辆渣土车,2辆水泥罐车。四大队共查处闯禁行违法行为25起,其中机动车21起,非机动车4起;劝阻机动车37辆,非机动车8辆。

民警表示,三环快速路上的车辆行驶速度普遍在60码以上,借着下桥惯性车速更快,无视执法人员安全,看到民警变道进入内侧车道,加速驶离,为避免意外发生民警只能放弃拦阻,选择曝光车号。
他建议上级部门尽快安装电子警察抓拍装置和桥梁限高架,用科技手段查处禁行车辆的违法行为。

对闯禁行车辆一律从重处罚

三环快速路通车一周来,针对近期“四桥一路”、“城市快速路”等城市封闭道路出现货车、渣土车、水泥罐车、电动车等车辆闯禁行现象,三大队大队长王金柱、四大队副大队长肖博表示,将按要求在辖区违法车辆高发时段,组织警力在各封闭路口处劝导,在出口处设卡盘查,对查处的

闯禁行车辆一律从严从重处罚。
“特别提醒像大型客车、悬挂试车号牌或教练车号牌的机动车也是不允许通行的。”肖博说。
本报在此提醒广大市民和禁行车辆驾驶员,为了自身和他人的安全,为了三环快速路的交通畅通,请自觉遵守法规。

三环快速路禁行5类车辆

根据2014年1月实施的《郑州市城市快速路管理暂行办法》,城市快速路范围内的所有立交桥、高架道路和下穿隧道昼夜禁止非机动车及货车、三轮汽车、拖拉机、大型客车等5类影响快速路安全畅通的机动车辆通行:

- 1.各类货车;
- 2.三轮汽车、拖拉机、牵引车、专项作业车、全挂车、半挂车、压路机、轮式专用机械车、履带车、大型客车、悬挂试车号牌或教练车号牌的机动车;
- 3.尾气排放超标和装载物滴漏、散落、飞扬等污染快速路环境的车辆;
- 4.载运爆炸物品、易燃易爆化学品以及剧毒、放射性等危险物品的车辆;
- 5.其他可能影响快速路结构和通行安全的车辆。

警方此次检查的这些机动车违反了《中华人民共和国道路交通安全法》第49条规定,给予当事人100元罚款并记3分的处罚;非机动车违反了《道路交通安全法》第37条规定,给予当事人20元罚款的处罚。

领取每日报名时间: 8:30-17:30
领取报名电话: 0371-63927575

免费

领取火麻油了

为了落实“加快发展健康养老服务”的精神,全民科学生活方式普及工程、健康用油指导中心特在本市成立办事处,全力推广:全世界目前唯一溶于水的巴马特产“长寿油”补补全火麻紫苏健康调和油。

“油、盐、酱、醋、茶”与老百姓的三餐密切相关,尤其是食用油,关乎我们的身体健康与否?那么您吃的油安全吗?您吃的油健康吗?您吃的油营养吗?我办事处将为您进行全程健康用油指导。

10000桶(3kg)补补全火麻油
10000册《揭秘巴马百岁寿星》
免费申请正在进行中……

《揭秘巴马100岁寿星》一书详细介绍了巴马老人如何少吃药、不吃药,健康活过百岁的原理。

领取对象: 凡满55岁以上中老年人,可凭有效证件(老年证|离休证|退休证|党员证等)免费领取,夫妻报名领双份,无证不能领取,数量有限,提前电话报名。凡打进电话报名成功均免费赠送长寿补补全火麻油一瓶。

